

MLM币是指一种新型的覆盖虚拟货币的MLM模式。目前MLM币已经渗透到三四线和十八线县了，非常吓人。其实传销很好区分，无非就是拉人'；的头和发展下线。然而，当传销被包裹在区块链时，许多人不'；我不明白。。MLM币最大的特点就是发展下线，分为一级基金代销，二级基金代销，基金代销。通过阅读一些文字，可以确定这是MLM货币。下面小编将为大家详细介绍MLM币。



MLM货币的定义和特点

MLM货币披着区块链技术的外衣，其中的技术与真正的区块链原理相差甚远，但与传统的MLM方法相差无几。MLM货币是比特币和“新概念”比如区块链和“传统工艺”MLM的活动。。将一个空洞的概念伪装成前景看好、应用场景丰富的技术产品，用高回报的噱头骗取投资者买单。

1. 高调口号

一切征服都需要一个老师来为自己正名，否则，名不正。。因此，大多数MLM硬币都会有一个雄心勃勃、充满激情、能一语中的的口号，比如“建设富裕社区”、“保护文化作品的版权”和“建设一个美丽的自治社区”诸如此类。

2. 境外注册的空壳公司

壳公司或交易所由项目负责人在国内或国外注册成立，以区块链科技的名义自制币(即发行平台币)。货币中没有区块链技术，没有流通价值。

3. 声称和国家有合作

例如，该项目是一带一路会议上认可的跨国项目，是某部委的下属机构，与海外官方机构合作。总之就是各种无底瓷。这种方法很受大众欢迎，因为每个人都喜欢“国号”而且加上“这个词是很靠谱的国家”。每当你遇到单词“国家”唐#039；想都别想，骗子！

4. 不包含在主流市场软件中

使用主流虚拟货币市场软件搜索您需要咨询的货币。如果发现这些软件里没有，就要警惕了。这些平台会对货币进行一定的审核。这种方法可以杜绝大部分传销币。但是，仍然会有一些MLM币包含在其中，因为市场咨询平台本身是集中的。

5. 夸大收益吸引投资者

宣称100%收益。使用挑衅性的词语，如“只上不下”，“躺着赚钱”和“实现财务自由”为了宣传。一旦达到骗钱的目的，马上就会进行一次收割，比如悬崖交易，交易所拔掉网线爆仓。最后呈现出马里奥、埃菲尔铁塔等史诗般的异常交易曲线。

6. 包装套路正确

在淘宝上买一个白皮书服务(目前已经下架)建一个高大上的官网，官网必须是多语种的英文网站。。产品相关的信息多放在微信社区，微信社区有多个社区。请帮助我们通过播放和吹嘘来迷惑用户，从而达到撒网捕鱼和洗脑的目的。

7. 交易数据不透明

众所周知，区块链技术的一大特点就是去中心化。。但MLM币的编码并不开源，大多采用集中记账方式，交易数据无法查询，不透明。只要你能#039；t在官网找不到github的logo，或者向官网要项目在github上提交的代码，他可以#039；不要给它。那么基本确定这要么是传销币，要么是垃圾币。

8. 自建平台进行交易

不是通过以太坊的智能合约，数字货币没有正规的交易平台，而是通过自建平台进

行交易。。自建网站是最常见的形式。同时也有通过微信平台 and 手机APP的交易。

9. 日返利、周返利、月返利

无论是日收入的1%还是1.5%还是月返利的10%还是30%。一开始可能会。但不可能持续实现。最后都是骗了校长跑了。

8. 各行各业都发行硬币

一些MLM硬币声称发行硬币是因为建设世界级项目或建设慈善平台和慈善基金的需要。。MLM币通常使用涉及商场、环保、公益、游戏等行业的名称骗取信任。

10. 拉人头模式

商业模式通常是三点："支付入场费"，"拉着头"和"组建一个等级森严的团队来支付"不断吸引会费，达到敛财的目的。注意"静态收入"和"动态收入"，这是直接从MLM抄来的。

11. 提现困难

提现会有一系列障碍。最常见的是你需要继续"拉着头"提取现金。通常还规定一段时间内不能提现，提现需要扣除高额手续费，提现不能超过总额的一定比例。以上是边肖介绍的关于MLM的知识。边肖在这里提醒大家，社会上任何一种行为都是有迹可循的，传销币也不例外。因此，投资者在投资数字货币时优先考虑正规的交易平台，不要'不要有一夜暴富的想法。对于朋友来说，是需要拉下线才能提现或者分红的币圈骗局。，建议远离。更多关于数字货币的知识，可以关注一下。边肖将为您介绍更多关于数字货币的知识，给您专业解答。